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[TpyyuHa OTCYTCTBUS CEMSU3BEPKEHUS MOXKET OBITh PA3/IMYHOM - HaUMHAs OT HapyleHus
IIPOXOOMMOCTH CEMSIBHIOPACHIBAIOIINX ITPOTOKOB, HapYyLIEHNUS BRHIPAOOTKY CIIepMbI, 3aKaHUMBas
TIATOJIOTHEH IIeHKK MOYeBOT0 MY3bIPs - COCTOSIHHE, KOTHa CliepMa BhIpaOaThIBA€TCs, BHIOPACHIBAETCS
BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa, HO BEIOpPAChIBAe€TCSI He HApyXKYy, a 3a0pachiBaeTCsl B MOYEBOM ITy3BIPh (TaK
Ha3bIBaeMasi peTporpafHas asaKynsnuus). [Ipu caxapHoM guabeTe 3Ta MMATOJIOTHS BCTPEYaeTCs
IOCTaTOYHO YacTO, 0COOEHHO ¥ MOJIOABIX MalleHTOB. YTOOH BHISICHUTH €CTh CliepMa BooOIle MK HET,
HaJO0 CaTh aHa/IM3 MOYHU IIOCJIe TT0JI0BOT0 aKTa. Eciu B Hel OYAyT BHISIBJIEHBI CIIEPMATO30UIE, TO
MMeeT MECTO PeTPOrpagHast 3sKysaIus (cmepMa 3abpachBaeTCsl B MOUEBOM My3biph). Ecu
CIIepMAaTO30MOO0B HET, TO MPUYMHY HAMI0 MCKATh B APYroM (BOocIasieHue, 06CTPYKILKS, BPOXKIEHHbIe
aHoManuu). Bce obcreoBanme HAlO TPOXOAUTH IO KOHTPOJIEM YPOJIora. 3a04YHO JIeueHre He
Ha3HayaeTcs. YOauu.



